
調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(1) 問1 小学校区...(ＳＡ)                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 富田林 81 6.5

2 新堂 85 6.8

3 喜志 99 7.9

4 喜志西 59 4.7

5 大伴 77 6.2

6 東条 30 2.4

7 彼方 56 4.5

8 川西 82 6.6

9 錦郡 45 3.6

10 伏山台 78 6.3

11 寺池台 166 13.3

12 久野喜台 79 6.3

13 高辺台 56 4.5

14 藤沢台 88 7.1

15 向陽台 51 4.1

16 小金台 98 7.9

未回答 17 1.4
全体 1247 100.0

(2) 問2 回答者...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 1161 93.1

2 父親 73 5.9

3 その他 1 0.1

未回答 12 1.0
全体 1247 100.0

(3) 問3 回答者の配偶関係...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 1129 90.5

2 配偶者はいない 95 7.6

未回答 23 1.8
全体 1247 100.0

(4) 年齢（府7区分）...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 平成19年4月～平成20年3月生まれ 236 18.9

2 平成20年4月～平成21年3月生まれ 171 13.7

3 平成21年4月～平成22年3月生まれ 194 15.6

4 平成22年4月～平成23年3月生まれ 184 14.8

5 平成23年4月～平成24年3月生まれ 182 14.6

6 平成24年4月～平成25年3月生まれ 166 13.3

7 平成25年4月以降の生まれ 79 6.3

未回答 35 2.8
全体 1247 100.0

(8) 問5 同居者...(ＭＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 1145 91.8

2 母親 1189 95.3

3 祖父 88 7.1

4 祖母 129 10.3

5 その他 612 49.1

未回答 11 0.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1247 100.0 3174 254.5

(9) 問6 近所に祖父母は住んでいるか...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 隣近所に住んでいる 396 31.8

2 隣近所ではないが、市内に住んでいる 328 26.3

3 市外・府外などに住んでいる 457 36.6

4 祖父母はいない 9 0.7

未回答 57 4.6
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(10) 問7 主に子育てを行っている人...(ＭＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 719 57.7

2 母親 1225 98.2

3 祖父 81 6.5

4 祖母 185 14.8

5 その他 49 3.9

未回答 11 0.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1247 100.0 2270 182.0

(11) 問8 子どもの面倒をみてもらえる人...(ＭＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的にご自身の親や配偶者の親、親せきにみてもらえる 477 38.3

2 緊急のときや用事があるときに、ご自身の親や配偶者の親、親せきにみてもらえる 797 63.9

3 日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる 58 4.7

4 緊急のときや用事があるときに、子どもをみてもらえる友人や知人がいる 222 17.8

5 いずれもいない 90 7.2

未回答 9 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1247 100.0 1653 132.6

(12) 問9 子どもの子育てや教育について相談できる人や場所...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる（ある） 1205 96.6

2 いない（ない） 35 2.8

未回答 7 0.6
全体 1247 100.0

(13) 問9-1 相談相手、場所...(ＭＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1014 84.1

2 ご自身の親や配偶者の親、親せき、（同居している）家族 1020 84.6

3 友人や知人 941 78.1

4 近所の人 265 22.0

5
つどいの広場、子育て支援センターや、児童館などの子育て支援施設、NPOなどの
子育て支援団体 197 16.3

6 子どもの健診などを行ってくれる保健センター 90 7.5

7 幼稚園の先生 242 20.1

8 保育所の保育士や看護師など 323 26.8

9 民生委員・児童委員や主任児童委員 0 0.0

10 かかりつけの医師 151 12.5

11 市役所の子育て支援担当の窓口 13 1.1

12 携帯電話やインターネットの交流サイト 43 3.6

13
キンダーカウンセラー（子育て相談を行うため私立幼稚園に配置された臨床心理士
等） 8 0.7

14 スマイルサポーター（私立保育所における知事認定を受けた地域貢献支援員） 0 0.0

15 その他 29 2.4

未回答 0 0.0

非該当 42 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1205 100.0 4336 359.8

(14) 問10 母親の就労状況...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで働いている 251 20.1

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中） 89 7.1

3 パート・アルバイト・内職などで働いている 246 19.7

4
パート・アルバイト・内職などで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業
中） 18 1.4

5 以前は働いていたが、今は働いていない 479 38.4

6 これまで働いたことがない 109 8.7

未回答 55 4.4
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(15) 問10-1 1週あたり●日...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 12 2.0

2 2日 16 2.6

3 3日 40 6.6

4 4日 58 9.6

5 5日 356 58.9

6 6日以上 104 17.2

未回答 18 3.0

非該当 643
全体 604 100.0

(16) 問10-1 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 15 2.5

2 3時間以上～4時間未満 26 4.3

3 4時間以上～5時間未満 43 7.1

4 5時間以上～6時間未満 57 9.4

5 6時間以上～7時間未満 73 12.1

6 7時間以上～8時間未満 92 15.2

7 8時間以上～9時間未満 193 32.0

8 9時間以上～10時間未満 34 5.6

9 10時間以上～11時間未満 27 4.5

10 11時間以上～12時間未満 7 1.2

11 12時間以上～13時間未満 10 1.7

12 13時間以上～14時間未満 2 0.3

13 14時間以上～15時間未満 3 0.5

14 15時間以上 3 0.5

未回答 19 3.1

非該当 643
全体 604 100.0

(17) 問10-2 家を出る時間...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 4 0.7

2 6時～7時 11 1.8

3 7時～8時 225 37.3

4 8時～9時 224 37.1

5 9時～10時 69 11.4

6 10時～11時 12 2.0

7 11時以降 35 5.8

未回答 24 4.0

非該当 643
全体 604 100.0

(18) 問10-2 帰宅時間...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 61 10.1

2 15時～16時 31 5.1

3 16時～17時 37 6.1

4 17時～18時 97 16.1

5 18時～19時 196 32.5

6 19時～20時 119 19.7

7 20時～21時 18 3.0

8 21時～22時 3 0.5

9 22時以降 15 2.5

未回答 27 4.5

非該当 643
全体 604 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(23) 問11 父親の就労状況...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで働いている 1139 91.3

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中） 2 0.2

3 パート・アルバイト・内職などで働いている 12 1.0

4
パート・アルバイト・内職などで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業
中） 0 0.0

5 以前は働いていたが、今は働いていない 9 0.7

6 これまで働いたことがない 0 0.0

未回答 85 6.8
全体 1247 100.0

(24) 問11-1 1週あたり●日...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 2 0.2

3 3日 21 1.8

4 4日 7 0.6

5 5日 562 48.7

6 6日以上 539 46.7

未回答 22 1.9

非該当 94
全体 1153 100.0

(25) 問11-1 1日あたり●時間...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 1 0.1

2 3時間以上～4時間未満 1 0.1

3 4時間以上～5時間未満 0 0.0

4 5時間以上～6時間未満 0 0.0

5 6時間以上～7時間未満 5 0.4

6 7時間以上～8時間未満 26 2.3

7 8時間以上～9時間未満 281 24.4

8 9時間以上～10時間未満 146 12.7

9 10時間以上～11時間未満 278 24.1

10 11時間以上～12時間未満 89 7.7

11 12時間以上～13時間未満 149 12.9

12 13時間以上～14時間未満 45 3.9

13 14時間以上～15時間未満 33 2.9

14 15時間以上 53 4.6

未回答 46 4.0

非該当 94
全体 1153 100.0

(26) 問11-2 家を出る時間...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 66 5.7

2 6時～7時 228 19.8

3 7時～8時 481 41.7

4 8時～9時 251 21.8

5 9時～10時 37 3.2

6 10時～11時 12 1.0

7 11時以降 35 3.0

未回答 43 3.7

非該当 94
全体 1153 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(27) 問11-2 帰宅時間...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 0.2

2 15時～16時 2 0.2

3 16時～17時 5 0.4

4 17時～18時 33 2.9

5 18時～19時 148 12.8

6 19時～20時 210 18.2

7 20時～21時 242 21.0

8 21時～22時 185 16.0

9 22時以降 278 24.1

未回答 48 4.2

非該当 94
全体 1153 100.0

(32) 問12(1) 母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 17 6.4

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 56 21.2

3 パート・アルバイト・内職などで働き続けることを希望 118 44.7

4 パート・アルバイト・内職などをやめて子育てや家事などに専念したい 4 1.5

未回答 69 26.1

非該当 983
全体 264 100.0

(33) 問12(2) 父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 8.3

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 6 50.0

3 パート・アルバイト・内職などで働き続けることを希望 2 16.7

4 パート・アルバイト・内職などをやめて子育てや家事などに専念したい 0 0.0

未回答 3 25.0

非該当 1235
全体 12 100.0

(34) 問13(1) 母親の就労意向...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 101 17.2

2 1年より先、一番下の子どもが、●歳になったころに働きたい 211 35.9

3 すぐにでも、もしくは1年以内に働きたい 111 18.9

未回答 165 28.1

非該当 659
全体 588 100.0

(35) 問13(1) 一番下の子が●歳になったころに働きたい...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1歳 7 3.3

2 2歳 10 4.7

3 3歳 41 19.4

4 4歳 29 13.7

5 5歳 17 8.1

6 6歳以上 98 46.4

未回答 9 4.3

非該当 1036
全体 211 100.0

(36) 問13(1) 希望する働き方...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 16 14.4

2 パートタイム、アルバイト・内職など 88 79.3

未回答 7 6.3

非該当 1136
全体 111 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(37) 問13(1) 1週当たり●日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 2 2.3

3 3日 22 25.0

4 4日 29 33.0

5 5日 14 15.9

6 6日以上 0 0.0

未回答 21 23.9

非該当 1159
全体 88 100.0

(38) 問13(1) 1日当たり●時間...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 0 0.0

2 3時間以上～4時間未満 4 4.5

3 4時間以上～5時間未満 30 34.1

4 5時間以上～6時間未満 29 33.0

5 6時間以上～7時間未満 12 13.6

6 7時間以上～8時間未満 2 2.3

7 8時間以上～9時間未満 1 1.1

8 9時間以上～10時間未満 0 0.0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0

10 11時間以上 0 0.0

未回答 10 11.4

非該当 1159
全体 88 100.0

(42) 問13(2) 父親の就労意向...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 1 11.1

2 1年より先、一番下の子どもが、●歳になったころに働きたい 0 0.0

3 すぐにでも、もしくは1年以内に働きたい 5 55.6

未回答 3 33.3

非該当 1238
全体 9 100.0

(43) 問13(2) 希望する働き方...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 4 80.0

2 パートタイム、アルバイト・内職など 0 0.0

未回答 1 20.0

非該当 1242
全体 5 100.0

(47) 問14 子どもを預かるサービスの定期的利用...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 810 65.0

2 利用していない 432 34.6

未回答 5 0.4
全体 1247 100.0

(48) 問14-1 サービスを利用していない理由...(ＭＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない 287 66.4

2 ご自身の親や配偶者の親、親せきがみている 68 15.7

3 近所の人や友人・知人がみている 3 0.7

4 利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない 17 3.9

5 利用したいが、経済的な理由で利用できない 37 8.6

6 利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない 8 1.9

7 利用したいが、サービスの質や場所などで納得できる幼稚園や保育所などがない 12 2.8

8 子どもがまだ小さいため●歳くらいになったら利用しようと考えている 173 40.0

9 その他 45 10.4

未回答 7 1.6

非該当 815 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 432 100.0 657 152.1

- 6 -



調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(49) 問14-1 子どもがまだ小さいため●歳くらいになったら...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1歳 42 24.3

2 2歳 13 7.5

3 3歳 58 33.5

4 4歳 50 28.9

5 5歳 7 4.0

6 6歳以上 0 0.0

未回答 3 1.7

非該当 1074
全体 173 100.0

(51) 問14-2 利用中のサービスの内容...(ＭＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園（通常の就園時間だけ利用している） 312 38.5

2
幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して、
定期的に預かってもらっている） 82 10.1

3 認可保育所（市役所に申し込んで入る保育所） 371 45.8

4 認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所がある施設） 1 0.1

5 家庭的保育（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス） 0 0.0

6 事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設） 10 1.2

7
市役所が認証・認定した保育施設（認可外だが、市役所が定める基準を満たした施
設） 14 1.7

8 その他の認可外の保育施設 9 1.1

9
居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子どもをみてくれるサービ
ス） 1 0.1

10 つどいの広場・子育て支援センターなど子育ての仲間が集まる場 45 5.6

11
ファミリー・サポート・センター（センターに登録している近所の人が子どもをみ
てくれるサービス） 3 0.4

12 その他 18 2.2

未回答 2 0.2

非該当 437 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 810 100.0 868 107.2

(52) 問14-3(1)【現在】1週あたり●日...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 16 2.0

2 2日 27 3.3

3 3日 16 2.0

4 4日 12 1.5

5 5日 586 72.3

6 6日以上 132 16.3

未回答 21 2.6

非該当 437
全体 810 100.0

(53) 問14-3(1)【現在】1日週あたり●時間...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 28 3.5

2 3時間以上～4時間未満 11 1.4

3 4時間以上～5時間未満 21 2.6

4 5時間以上～6時間未満 81 10.0

5 6時間以上～7時間未満 175 21.6

6 7時間以上～8時間未満 75 9.3

7 8時間以上～9時間未満 115 14.2

8 9時間以上～10時間未満 99 12.2

9 10時間以上～11時間未満 96 11.9

10 11時間以上～12時間未満 57 7.0

11 12時間以上～13時間未満 14 1.7

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 0 0.0

未回答 38 4.7

非該当 437
全体 810 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(54) 問14-3(1)【現在】開始時間...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 1 0.1

3 7時～8時 107 13.2

4 8時～9時 264 32.6

5 9時～10時 360 44.4

6 10時～11時 35 4.3

7 11時以降 15 1.9

未回答 28 3.5

非該当 437
全体 810 100.0

(55) 問14-3(1)【現在】終了時間...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 152 18.8

2 15時～16時 175 21.6

3 16時～17時 79 9.8

4 17時～18時 177 21.9

5 18時～19時 143 17.7

6 19時～20時 54 6.7

7 20時～21時 1 0.1

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 29 3.6

非該当 437
全体 810 100.0

(56) 問14-3(2)【希望】1週あたり●日...(ＳＡ)                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 0.1

2 2日 7 0.9

3 3日 17 2.1

4 4日 9 1.1

5 5日 398 49.1

6 6日以上 132 16.3

未回答 246 30.4

非該当 437
全体 810 100.0

(57) 問14-3(2)【希望】1日週あたり●時間...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 3時間未満 10 1.2

2 3時間以上～4時間未満 4 0.5

3 4時間以上～5時間未満 6 0.7

4 5時間以上～6時間未満 17 2.1

5 6時間以上～7時間未満 62 7.7

6 7時間以上～8時間未満 116 14.3

7 8時間以上～9時間未満 111 13.7

8 9時間以上～10時間未満 75 9.3

9 10時間以上～11時間未満 64 7.9

10 11時間以上～12時間未満 39 4.8

11 12時間以上～13時間未満 27 3.3

12 13時間以上～14時間未満 12 1.5

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0

14 15時間以上 2 0.2

未回答 265 32.7

非該当 437
全体 810 100.0

- 8 -



調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(58) 問14-3(2)【希望】開始時間...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 1 0.1

2 6時～7時 3 0.4

3 7時～8時 88 10.9

4 8時～9時 207 25.6

5 9時～10時 229 28.3

6 10時～11時 18 2.2

7 11時以降 7 0.9

未回答 257 31.7

非該当 437
全体 810 100.0

(59) 問14-3(2)【希望】終了時間...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 36 4.4

2 15時～16時 77 9.5

3 16時～17時 118 14.6

4 17時～18時 153 18.9

5 18時～19時 84 10.4

6 19時～20時 55 6.8

7 20時～21時 25 3.1

8 21時～22時 3 0.4

9 22時以降 1 0.1

未回答 258 31.9

非該当 437
全体 810 100.0

(68) 問14-4 利用している施設の場所...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 富田林市内 736 90.9

2 富田林市以外の市町村 49 6.0

3 富田林市内と他の市町村の両方 4 0.5

未回答 21 2.6

非該当 437
全体 810 100.0

(69) 問14-5 サービス利用をしている理由...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発達のため 385 47.5

2 保護者が働いている 381 47.0

3 保護者が働く予定である、または、仕事を探している 9 1.1

4 保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている 0 0.0

5 保護者に病気や障がいがある 9 1.1

6 保護者が学生である 0 0.0

7 その他 8 1.0

未回答 18 2.2

非該当 437
全体 810 100.0

(70) 問15 子どもが病気やケガでサービスを利用できなかったこと...(ＳＡ)          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 646 51.8

2 なかった 163 13.1

未回答 438 35.1
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(71) 問15-1 対処方法...(ＭＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が仕事を休んだ 98 15.2

2 母親が仕事を休んだ 380 58.8

3 ご自身の親や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 277 42.9

4 働いていない父親か母親が子どもをみた 201 31.1

5 病児保育施設を利用した 9 1.4

6 ベビーシッターを利用した 1 0.2

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.2

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 0.6

9 その他 16 2.5

未回答 2 0.3

非該当 601 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 646 100.0 989 153.1

(72) 問15-1 父親●日...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 23 23.5

2 2日 24 24.5

3 3日 22 22.4

4 4日 2 2.0

5 5日 10 10.2

6 6日以上 15 15.3

未回答 2 2.0

非該当 1149
全体 98 100.0

(73) 問15-1 母親●日...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 38 10.0

2 2日 49 12.9

3 3日 61 16.1

4 4日 16 4.2

5 5日 59 15.5

6 6日以上 143 37.6

未回答 14 3.7

非該当 867
全体 380 100.0

(74) 問15-1 親戚、友人・知人●日...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 32 11.6

2 2日 43 15.5

3 3日 51 18.4

4 4日 13 4.7

5 5日 41 14.8

6 6日以上 87 31.4

未回答 10 3.6

非該当 970
全体 277 100.0

(75) 問15-1 父親か母親●日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 9 4.5

2 2日 34 16.9

3 3日 30 14.9

4 4日 3 1.5

5 5日 33 16.4

6 6日以上 81 40.3

未回答 11 5.5

非該当 1046
全体 201 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(76) 問15-1 病児保育施設●日...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 2 22.2

2 2日 4 44.4

3 3日 1 11.1

4 4日 1 11.1

5 5日 1 11.1

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1238
全体 9 100.0

(77) 問15-1 ベビーシッター●日...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 1 100.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1246
全体 1 100.0

(78) 問15-1 ファミサポ●日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 1 100.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1246
全体 1 100.0

(79) 問15-1 留守番●日...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 2 50.0

6 6日以上 1 25.0

未回答 1 25.0

非該当 1243
全体 4 100.0

(80) 問15-1 その他●日...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 6.3

2 2日 2 12.5

3 3日 5 31.3

4 4日 1 6.3

5 5日 1 6.3

6 6日以上 3 18.8

未回答 3 18.8

非該当 1231
全体 16 100.0

(90) 問15-2 病気の子どものための保育施設の利用意向...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば利用したい 159 40.7

2 利用したいと思わない 227 58.1

未回答 5 1.3

非該当 856
全体 391 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(91) 問15-2 できれば利用したい●日...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 9 5.7

2 2日 8 5.0

3 3日 28 17.6

4 4日 3 1.9

5 5日 12 7.5

6 6日以上 19 11.9

未回答 80 50.3

非該当 1088
全体 159 100.0

(93) 問15-3 利用したいサービス...(ＭＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園・保育所などに併設した施設で子どもをみてくれるサービス 138 86.8

2 小児科に併設した施設で子どもをみてくれるサービス 105 66.0

3
ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自宅などで子
どもをみてくれるサービス 7 4.4

4 民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス 5 3.1

5 その他 2 1.3

未回答 1 0.6

非該当 1088 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 159 100.0 258 162.3

(94) 問15-4 利用したいと思わない理由...(ＭＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である 134 59.0

2 病気の子どもは家族がみるべきである 114 50.2

3 サービスの質に不安がある 32 14.1

4 施設のある場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよくない 48 21.1

5 利用料がかかる、高い 47 20.7

6 利用料がわからない 26 11.5

7 父母が仕事を休んで対応できるため 95 41.9

8 その他 38 16.7

9 特に理由はない 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1020 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 227 100.0 534 235.2

(95) 問16 定期的に利用したいサービス...(ＭＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園（通常の就園時間だけ利用） 477 38.3

2
幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して、
定期的に預かってもらう） 593 47.6

3 認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園） 521 41.8

4 認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所がある施設） 216 17.3

5
小規模な保育施設（主に3歳未満の子どもをおおむね6～19人預かる施設で、市役所
が認可したもの） 117 9.4

6 家庭的保育（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス） 56 4.5

7 事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設） 148 11.9

8
市役所が認証・認定した保育施設（認可外だが、市役所（町役場／村役場）が定め
る基準を満たした施設） 80 6.4

9 その他の認可外の保育施設 10 0.8

10
居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子どもをみてくれるサービ
ス） 50 4.0

11 つどいの広場・子育て支援センターなど子育ての仲間が集まる場 336 26.9

12 ファミリー・サポート・センター 62 5.0

13 特になし 56 4.5

14 その他 23 1.8

未回答 24 1.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1247 100.0 2769 222.1

(96) 問17(1) 土曜日の利用希望...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 789 63.3

2 ほぼ毎週利用したい 150 12.0

3 月に1～2回は利用したい 269 21.6

未回答 39 3.1
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(97) 問17(1)【ほぼ毎週】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 2 1.3

3 7時～8時 29 19.3

4 8時～9時 60 40.0

5 9時～10時 50 33.3

6 10時～11時 3 2.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 6 4.0

非該当 1097
全体 150 100.0

(98) 問17(1)【ほぼ毎週】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 19 12.7

2 15時～16時 6 4.0

3 16時～17時 12 8.0

4 17時～18時 42 28.0

5 18時～19時 35 23.3

6 19時～20時 20 13.3

7 20時～21時 7 4.7

8 21時～22時 2 1.3

9 22時以降 1 0.7

未回答 6 4.0

非該当 1097
全体 150 100.0

(99) 問17(1)【月に1～2回】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 1 0.4

3 7時～8時 27 10.0

4 8時～9時 88 32.7

5 9時～10時 123 45.7

6 10時～11時 16 5.9

7 11時以降 4 1.5

未回答 10 3.7

非該当 978
全体 269 100.0

(100) 問17(1)【月に1～2回】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 46 17.1

2 15時～16時 32 11.9

3 16時～17時 21 7.8

4 17時～18時 83 30.9

5 18時～19時 58 21.6

6 19時～20時 17 6.3

7 20時～21時 2 0.7

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 10 3.7

非該当 978
全体 269 100.0

(105) 問17(2) 日曜日・祝日の利用希望...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 1006 80.7

2 ほぼ毎週利用したい 31 2.5

3 月に1～2回は利用したい 164 13.2

未回答 46 3.7
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(106) 問17(2)【ほぼ毎週】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 3 9.7

4 8時～9時 8 25.8

5 9時～10時 12 38.7

6 10時～11時 4 12.9

7 11時以降 0 0.0

未回答 4 12.9

非該当 1216
全体 31 100.0

(107) 問17(2)【ほぼ毎週】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 6.5

2 15時～16時 2 6.5

3 16時～17時 2 6.5

4 17時～18時 10 32.3

5 18時～19時 4 12.9

6 19時～20時 4 12.9

7 20時～21時 2 6.5

8 21時～22時 1 3.2

9 22時以降 0 0.0

未回答 4 12.9

非該当 1216
全体 31 100.0

(108) 問17(2)【月に1～2回】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 1 0.6

2 6時～7時 1 0.6

3 7時～8時 18 11.0

4 8時～9時 66 40.2

5 9時～10時 63 38.4

6 10時～11時 8 4.9

7 11時以降 1 0.6

未回答 6 3.7

非該当 1083
全体 164 100.0

(109) 問17(2)【月に1～2回】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 9 5.5

2 15時～16時 13 7.9

3 16時～17時 12 7.3

4 17時～18時 49 29.9

5 18時～19時 47 28.7

6 19時～20時 22 13.4

7 20時～21時 4 2.4

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 1 0.6

未回答 7 4.3

非該当 1083
全体 164 100.0

(114) 問18 長期休暇中の幼稚園利用希望...(ＳＡ)                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 114 32.8

2 休みの期間中、ほぼ毎日使いたい 69 19.8

3 休みの期間中、週に数日利用したい 163 46.8

未回答 2 0.6
全体 348 100.0

- 14 -



調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(115) 問18【毎日】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 9 13.0

4 8時～9時 28 40.6

5 9時～10時 29 42.0

6 10時～11時 1 1.4

7 11時以降 0 0.0

未回答 2 2.9

非該当 1178
全体 69 100.0

(116) 問18【毎日】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 11 15.9

2 15時～16時 11 15.9

3 16時～17時 10 14.5

4 17時～18時 21 30.4

5 18時～19時 6 8.7

6 19時～20時 6 8.7

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 1 1.4

9 22時以降 0 0.0

未回答 3 4.3

非該当 1178
全体 69 100.0

(117) 問18【数日】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 2 1.2

4 8時～9時 31 19.0

5 9時～10時 116 71.2

6 10時～11時 10 6.1

7 11時以降 3 1.8

未回答 1 0.6

非該当 1084
全体 163 100.0

(118) 問18【数日】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 36 22.1

2 15時～16時 53 32.5

3 16時～17時 36 22.1

4 17時～18時 28 17.2

5 18時～19時 8 4.9

6 19時～20時 1 0.6

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 1 0.6

非該当 1084
全体 163 100.0

(123) 問19(1) 母親の育児休業取得...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 665 53.3

2 育児休業を取った、あるいは、今取っている 361 28.9

3 育児休業を取らずに働いた 47 3.8

4 育児休業を取らずに離職した 161 12.9

未回答 13 1.0
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(124) 問19(1) 育児休業と取らずに働いた理由...(ＭＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 5 10.6

2 仕事が忙しかった 12 25.5

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 14 29.8

4 仕事に戻るのが難しそうだった 2 4.3

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 2 4.3

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 18 38.3

7 保育所などに預けることができた 12 25.5

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0

9
配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制度を利用す
る必要がなかった 1 2.1

10 子育てや家事に専念するため 2 4.3

11 職場に育児休業の制度がなかった 13 27.7

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 1 2.1

13 育児休業を取れることを知らなかった 0 0.0

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らなかった 0 0.0

15 その他 6 12.8

未回答 3 6.4

非該当 1200 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 47 100.0 91 193.6

(125) 問19(1) 育児休業と取らずに離職した理由...(ＭＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 39 24.2

2 仕事が忙しかった 14 8.7

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 1 0.6

4 仕事に戻るのが難しそうだった 42 26.1

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.6

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 5 3.1

7 保育所などに預けることができた 1 0.6

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0

9
配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制度を利用す
る必要がなかった 2 1.2

10 子育てや家事に専念するため 68 42.2

11 職場に育児休業の制度がなかった 44 27.3

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 10 6.2

13 育児休業を取れることを知らなかった 2 1.2

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らなかった 3 1.9

15 その他 21 13.0

未回答 7 4.3

非該当 1086 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 161 100.0 260 161.5

(126) 問19(2) 父親の育児休業取得...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 20 1.6

2 育児休業を取った、あるいは、今取っている 36 2.9

3 育児休業を取らずに働いた 1008 80.8

4 育児休業を取らずに離職した 1 0.1

未回答 182 14.6
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(128) 問19(2) 育児休業と取らずに働いた理由...(ＭＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 292 29.0

2 仕事が忙しかった 343 34.0

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 6 0.6

4 仕事に戻るのが難しそうだった 47 4.7

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 57 5.7

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 266 26.4

7 保育所などに預けることができた 13 1.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した 234 23.2

9
配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制度を利用す
る必要がなかった 347 34.4

10 子育てや家事に専念するため 6 0.6

11 職場に育児休業の制度がなかった 184 18.3

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 1 0.1

13 育児休業を取れることを知らなかった 19 1.9

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らなかった 5 0.5

15 その他 43 4.3

未回答 50 5.0

非該当 239 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1008 100.0 1913 189.8

(129) 問19(2) 育児休業と取らずに離職した理由...(ＭＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 0 0.0

2 仕事が忙しかった 0 0.0

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 0 0.0

4 仕事に戻るのが難しそうだった 0 0.0

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 0 0.0

7 保育所などに預けることができた 0 0.0

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0

9
配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制度を利用す
る必要がなかった 0 0.0

10 子育てや家事に専念するため 0 0.0

11 職場に育児休業の制度がなかった 0 0.0

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0

13 育児休業を取れることを知らなかった 0 0.0

14 産前産後の休暇（産前6週間、産後8週間）を取得できることを知らなかった 0 0.0

15 その他 1 100.0

未回答 0 0.0

非該当 1246 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1 100.0 1 100.0

(130) 問19-1(1) 母親の職場復帰...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業を取ったあと、職場に復帰した 255 70.6

2 現在も育児休業中である 79 21.9

3 育児休業中に仕事をやめた 24 6.6

未回答 3 0.8

非該当 886
全体 361 100.0

(131) 問19-1(2) 父親の職場復帰...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業を取ったあと、職場に復帰した 34 94.4

2 現在も育児休業中である 0 0.0

3 育児休業中に仕事をやめた 0 0.0

未回答 2 5.6

非該当 1211
全体 36 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(132) 問20 放課後を過ごさせたい場所（小学生低学年）...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 148 62.7

2 ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 56 23.7

3 学童クラブ 93 39.4

4 児童館 3 1.3

5 習い事（音楽教室、スポーツクラブ、学習塾など） 136 57.6

6 ファミリー・サポート・センター 2 0.8

7 その他 5 2.1

未回答 13 5.5

非該当 1011 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 236 100.0 456 193.2

(133) 問20 自宅週●日くらい...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 7 4.7

2 2日 34 23.0

3 3日 40 27.0

4 4日 18 12.2

5 5日以上 34 23.0

未回答 15 10.1

非該当 1099
全体 148 100.0

(134) 問20 親・親せき、友人・知人の家週●日くらい...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 22 39.3

2 2日 17 30.4

3 3日 8 14.3

4 4日 1 1.8

5 5日以上 4 7.1

未回答 4 7.1

非該当 1191
全体 56 100.0

(135) 問20 学童クラブ週●日くらい...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 1.1

2 2日 10 10.8

3 3日 12 12.9

4 4日 10 10.8

5 5日以上 57 61.3

未回答 3 3.2

非該当 1154
全体 93 100.0

(136) 問20 下校時から[○:○]まで...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時台 0 0.0

3 16時台 7 7.5

4 17時台 37 39.8

5 18時台 26 28.0

6 19時台 20 21.5

7 20時台 0 0.0

8 21時台 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 3 3.2

非該当 1154
全体 93 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(137) 問20 児童館週●日くらい...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 33.3

2 2日 1 33.3

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日以上 1 33.3

未回答 0 0.0

非該当 1244
全体 3 100.0

(138) 問20 習い事週●日くらい...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 51 37.5

2 2日 61 44.9

3 3日 18 13.2

4 4日 4 2.9

5 5日以上 0 0.0

未回答 2 1.5

非該当 1111
全体 136 100.0

(139) 問20 ファミサポ週●日くらい...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 1 50.0

3 3日 1 50.0

4 4日 0 0.0

5 5日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1245
全体 2 100.0

(140) 問20 その他週●日くらい...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 20.0

2 2日 0 0.0

3 3日 1 20.0

4 4日 0 0.0

5 5日以上 2 40.0

未回答 1 20.0

非該当 1242
全体 5 100.0

(149) 問21 放課後を過ごさせたい場所（小学生高学年）...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 177 75.0

2 ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 62 26.3

3 学童クラブ 58 24.6

4 児童館 5 2.1

5 習い事（音楽教室、スポーツクラブ、学習塾など） 154 65.3

6 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

7 その他 7 3.0

未回答 16 6.8

非該当 1011 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 236 100.0 479 203.0

(150) 問21 自宅週●日くらい...(ＳＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 18 10.2

2 2日 48 27.1

3 3日 31 17.5

4 4日 14 7.9

5 5日以上 46 26.0

未回答 20 11.3

非該当 1070
全体 177 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(151) 問21 親・親せき、友人・知人の家週●日くらい...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 23 37.1

2 2日 22 35.5

3 3日 8 12.9

4 4日 1 1.6

5 5日以上 5 8.1

未回答 3 4.8

非該当 1185
全体 62 100.0

(152) 問21 学童クラブ週●日くらい...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 2 3.4

2 2日 14 24.1

3 3日 13 22.4

4 4日 3 5.2

5 5日以上 25 43.1

未回答 1 1.7

非該当 1189
全体 58 100.0

(153) 問21 下校時から[○:○]まで...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時台 0 0.0

3 16時台 1 1.7

4 17時台 26 44.8

5 18時台 17 29.3

6 19時台 11 19.0

7 20時台 0 0.0

8 21時台 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 3 5.2

非該当 1189
全体 58 100.0

(154) 問21 児童館週●日くらい...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 20.0

2 2日 1 20.0

3 3日 1 20.0

4 4日 0 0.0

5 5日以上 1 20.0

未回答 1 20.0

非該当 1242
全体 5 100.0

(155) 問21 習い事週●日くらい...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 28 18.2

2 2日 74 48.1

3 3日 41 26.6

4 4日 8 5.2

5 5日以上 1 0.6

未回答 2 1.3

非該当 1093
全体 154 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(156) 問21 ファミサポ週●日くらい...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1247
全体 0 0.0

(157) 問21 その他週●日くらい...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 2 28.6

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日以上 2 28.6

未回答 3 42.9

非該当 1240
全体 7 100.0

(166) 問22、23限定用「3.学童クラブ」選択者...(ＭＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 132 55.9

2 ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 55 23.3

3 学童クラブ 48 20.3

4 児童館 3 1.3

5 習い事（音楽教室、スポーツクラブ、学習塾など） 132 55.9

6 ファミリー・サポート・センター 2 0.8

7 その他 5 2.1

8 自宅 151 64.0

9 ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 59 25.0

10 学童クラブ 39 16.5

11 児童館 5 2.1

12 習い事（音楽教室、スポーツクラブ、学習塾など） 149 63.1

13 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

14 その他 7 3.0

未回答 59 25.0

非該当 1011 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 236 100.0 846 358.5

(167) 問22(1) 土曜日の利用希望...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年（1～3年生）の間は利用したい 19 30.2

2 高学年（4～6年生）になっても利用したい 14 22.2

3 利用する必要はない 29 46.0

未回答 1 1.6

非該当 1184
全体 63 100.0

(168) 問22(1)【低学年】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 1 5.3

4 8時～9時 8 42.1

5 9時～10時 8 42.1

6 10時～11時 1 5.3

7 11時以降 0 0.0

未回答 1 5.3

非該当 1228
全体 19 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(169) 問22(1)【低学年】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 3 15.8

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 1 5.3

4 17時～18時 6 31.6

5 18時～19時 4 21.1

6 19時～20時 4 21.1

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 1 5.3

非該当 1228
全体 19 100.0

(170) 問22(1)【高学年】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 2 14.3

4 8時～9時 5 35.7

5 9時～10時 7 50.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1233
全体 14 100.0

(171) 問22(1)【高学年】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 3 21.4

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 3 21.4

5 18時～19時 6 42.9

6 19時～20時 1 7.1

7 20時～21時 1 7.1

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1233
全体 14 100.0

(176) 問22(2) 日曜日・祝日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年（1～3年生）の間は利用したい 5 7.9

2 高学年（4～6年生）になっても利用したい 8 12.7

3 利用する必要はない 48 76.2

未回答 2 3.2

非該当 1184
全体 63 100.0

(177) 問22(2)【低学年】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 0 0.0

4 8時～9時 4 80.0

5 9時～10時 1 20.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1242
全体 5 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(178) 問22(2)【低学年】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 0 0.0

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 3 60.0

5 18時～19時 1 20.0

6 19時～20時 1 20.0

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1242
全体 5 100.0

(179) 問22(2)【高学年】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 3 37.5

4 8時～9時 3 37.5

5 9時～10時 2 25.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1239
全体 8 100.0

(180) 問22(2)【高学年】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 1 12.5

3 16時～17時 0 0.0

4 17時～18時 1 12.5

5 18時～19時 3 37.5

6 19時～20時 2 25.0

7 20時～21時 1 12.5

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1239
全体 8 100.0

(185) 問23 長期休暇期間中の学童クラブの利用希望...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年（1～3年生）の間は利用したい 32 50.8

2 高学年（4～6年生）になっても利用したい 25 39.7

3 利用する必要はない 5 7.9

未回答 1 1.6

非該当 1184
全体 63 100.0

(186) 問23【低学年】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 4 12.5

4 8時～9時 12 37.5

5 9時～10時 12 37.5

6 10時～11時 3 9.4

7 11時以降 0 0.0

未回答 1 3.1

非該当 1215
全体 32 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(187) 問23【低学年】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 2 6.3

2 15時～16時 5 15.6

3 16時～17時 1 3.1

4 17時～18時 10 31.3

5 18時～19時 7 21.9

6 19時～20時 6 18.8

7 20時～21時 0 0.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 1 3.1

非該当 1215
全体 32 100.0

(188) 問23【高学年】利用したい時間帯（開始）...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 6時より前 0 0.0

2 6時～7時 0 0.0

3 7時～8時 3 12.0

4 8時～9時 15 60.0

5 9時～10時 7 28.0

6 10時～11時 0 0.0

7 11時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1222
全体 25 100.0

(189) 問23【高学年】利用したい時間帯（終了）...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 15時より前 0 0.0

2 15時～16時 1 4.0

3 16時～17時 2 8.0

4 17時～18時 9 36.0

5 18時～19時 7 28.0

6 19時～20時 5 20.0

7 20時～21時 1 4.0

8 21時～22時 0 0.0

9 22時以降 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1222
全体 25 100.0

(194) 問24 私用などの理由による不定期なサービス利用...(ＭＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1
一時預かり（私用などの理由で、保育所などで一時的に子どもを保育するサービ
ス） 88 7.1

2
幼稚園の預かり保育（幼稚園に通う子どもを対象に、通常の就園時間を延長して預
かるサービスを不定期に利用している場合） 75 6.0

3 ファミリー・サポート・センター 6 0.5

4
トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子
どもを一時的に預かるもの） 0 0.0

5 ベビーシッター 2 0.2

6 その他 8 0.6

7 利用していない 984 78.9

未回答 94 7.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1247 100.0 1257 100.8

(195) 問24 一時預かり ●日...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 34 38.6

2 3日～5日 16 18.2

3 6日～10日 17 19.3

4 11日～20日 4 4.5

5 21日～30日 6 6.8

6 31日以上 8 9.1

未回答 3 3.4

非該当 1159
全体 88 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(196) 問24 幼稚園の預かり保育 ●日...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 9 12.0

2 3日～5日 23 30.7

3 6日～10日 13 17.3

4 11日～20日 10 13.3

5 21日～30日 1 1.3

6 31日以上 16 21.3

未回答 3 4.0

非該当 1172
全体 75 100.0

(197) 問24 ファミリー・サポート・センター ●日...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 3 50.0

2 3日～5日 0 0.0

3 6日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 2 33.3

6 31日以上 0 0.0

未回答 1 16.7

非該当 1241
全体 6 100.0

(198) 問24 トワイライトステイ ●日...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 0 0.0

2 3日～5日 0 0.0

3 6日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 0 0.0

6 31日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1247
全体 0 0.0

(199) 問24 ベビーシッター ●日...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 0 0.0

2 3日～5日 0 0.0

3 6日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 1 50.0

6 31日以上 1 50.0

未回答 0 0.0

非該当 1245
全体 2 100.0

(200) 問24 その他 ●日...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 3 37.5

2 3日～5日 1 12.5

3 6日～10日 0 0.0

4 11日～20日 0 0.0

5 21日～30日 1 12.5

6 31日以上 2 25.0

未回答 1 12.5

非該当 1239
全体 8 100.0

(207) 問25 私用などの理由よる一時預かりの利用希望...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 492 39.5

2 利用する必要はない 689 55.3

未回答 66 5.3
全体 1247 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(208) 問25 利用目的...(ＭＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 買い物、習い事、リフレッシュ 293 59.6

2 冠婚葬祭、学校行事等 268 54.5

3 不定期な仕事 147 29.9

4 その他 28 5.7

未回答 16 3.3

非該当 755 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 492 100.0 752 152.8

(209) 問25 買い物、習い事、リフレッシュ ●日...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 26 8.9

2 3日～5日 65 22.2

3 6日～10日 60 20.5

4 11日～20日 75 25.6

5 21日～30日 23 7.8

6 31日以上 22 7.5

未回答 22 7.5

非該当 954
全体 293 100.0

(210) 問25 冠婚葬祭、学校行事等 ●日...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 36 13.4

2 3日～5日 100 37.3

3 6日～10日 72 26.9

4 11日～20日 22 8.2

5 21日～30日 12 4.5

6 31日以上 6 2.2

未回答 20 7.5

非該当 979
全体 268 100.0

(211) 問25 不定期な仕事 ●日...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 13 8.8

2 3日～5日 23 15.6

3 6日～10日 33 22.4

4 11日～20日 17 11.6

5 21日～30日 13 8.8

6 31日以上 28 19.0

未回答 20 13.6

非該当 1100
全体 147 100.0

(212) 問25 その他●日...(ＳＡ)                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 5 17.9

2 3日～5日 2 7.1

3 6日～10日 9 32.1

4 11日～20日 3 10.7

5 21日～30日 1 3.6

6 31日以上 0 0.0

未回答 8 28.6

非該当 1219
全体 28 100.0

(218) 問25-1 望ましいと思う子育て支援サービス...(ＭＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス 49 10.0

2 幼稚園・保育所などで子どもをみてくれるサービス 465 94.5

3
つどいの広場・子育て支援センターなど、子育て支援のために地域で子どもをみて
くれるサービス 190 38.6

4
ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などが、その自宅などで
子どもをみてくれるサービス 48 9.8

5 その他 6 1.2

未回答 2 0.4

非該当 755 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 492 100.0 760 154.5
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(219) 問26 子どもを泊りがけでみなければならなかったこと...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 267 21.4

2 なかった 940 75.4

未回答 40 3.2
全体 1247 100.0

(220) 問26 対処方法...(ＭＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ご自身の親や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった 234 87.6

2 ショートステイ（児童養護施設などで一定期間子どもを預かる施設）を利用した 0 0.0

3 イ以外の保育サービス（認可外保育施設、ベビーシッターなど）を利用した 0 0.0

4 仕方なく子どもを同行させた 45 16.9

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 1.1

6 その他 1 0.4

未回答 0 0.0

非該当 980 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 267 100.0 283 106.0

(221) 問26 親せき、友人・知人 ●泊...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 65 27.8

2 2日 37 15.8

3 3日 26 11.1

4 4日 13 5.6

5 5日 27 11.5

6 6日以上 58 24.8

未回答 8 3.4

非該当 1013
全体 234 100.0

(222) 問26 ショートステイ ●泊...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1247
全体 0 0.0

(223) 問26 認可外保育施設、ベビーシッターなど ●泊...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1247
全体 0 0.0

(224) 問26 同行 ●泊...(ＳＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 20 44.4

2 2日 9 20.0

3 3日 2 4.4

4 4日 2 4.4

5 5日 1 2.2

6 6日以上 3 6.7

未回答 8 17.8

非該当 1202
全体 45 100.0
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(225) 問26 留守番 ●泊...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 1 33.3

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 2 66.7

非該当 1244
全体 3 100.0

(226) 問26 その他 ●泊...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 1 100.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 0 0.0

非該当 1246
全体 1 100.0

(234) 問27 地域子育て支援拠点事業の利用...(ＭＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域子育て支援拠点事業（つどいの広場や子育て支援センター） 254 20.4

2 その他類似の事業（幼稚園や保育所の園庭開放など） 269 21.6

3 利用していない 850 68.2

未回答 25 2.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1247 100.0 1398 112.1

(235) 問27【地域子育て支援拠点事業】1週間あたり●回...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 51 20.1

2 2日 45 17.7

3 3日 13 5.1

4 4日 4 1.6

5 5日 5 2.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 136 53.5

非該当 993
全体 254 100.0

(236) 問27【地域子育て支援拠点事業】または1ヶ月あたり●回程度...(ＳＡ)         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 104 40.9

2 3日～5日 51 20.1

3 6日～10日 24 9.4

4 11日～15日 3 1.2

5 16日～20日 2 0.8

6 21日以上 0 0.0

未回答 70 27.6

非該当 993
全体 254 100.0

(237) 問27【その他類似の事業】1週間あたり●回...(ＳＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 42 15.6

2 2日 22 8.2

3 3日 7 2.6

4 4日 5 1.9

5 5日 8 3.0

6 6日以上 0 0.0

未回答 185 68.8

非該当 978
全体 269 100.0
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(238) 問27【その他類似の事業】または1ヶ月あたり●回程度...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 145 53.9

2 3日～5日 47 17.5

3 6日～10日 8 3.0

4 11日～15日 4 1.5

5 16日～20日 3 1.1

6 21日以上 1 0.4

未回答 61 22.7

非該当 978
全体 269 100.0

(243) 問28 地域子育て支援拠点事業の利用意向...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用していないが、今後利用したい 260 20.9

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 180 14.4

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない 725 58.1

未回答 82 6.6
全体 1247 100.0

(244) 問28【今後利用希望】1週間あたり●回...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 70 26.9

2 2日 21 8.1

3 3日 6 2.3

4 4日 0 0.0

5 5日 2 0.8

6 6日以上 0 0.0

未回答 161 61.9

非該当 987
全体 260 100.0

(245) 問28【今後利用希望】または1ヶ月あたり●回程度...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 128 49.2

2 3日～5日 45 17.3

3 6日～10日 11 4.2

4 11日～15日 1 0.4

5 16日～20日 1 0.4

6 21日以上 0 0.0

未回答 74 28.5

非該当 987
全体 260 100.0

(246) 問28【利用日数増加希望】1週間あたり●回...(ＳＡ)                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日 38 21.1

2 2日 32 17.8

3 3日 30 16.7

4 4日 12 6.7

5 5日 4 2.2

6 6日以上 2 1.1

未回答 62 34.4

非該当 1067
全体 180 100.0

(247) 問28【利用日数増加希望】または1ヶ月あたり●回程度...(ＳＡ)               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1日～2日 13 7.2

2 3日～5日 25 13.9

3 6日～10日 31 17.2

4 11日～15日 7 3.9

5 16日～20日 0 0.0

6 21日以上 1 0.6

未回答 103 57.2

非該当 1067
全体 180 100.0
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調査名 [富田林市 子ども子育て（就学前）]

(252) 問28-1 利用したいサービス...(ＭＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 常設の子育て親子の交流の場・遊びの場の提供 355 80.7

2 子育てに関する相談・援助 173 39.3

3 地域の子育て関連情報の提供 156 35.5

4 子育てに関する講習 118 26.8

5 地域に出向いての交流の場の提供（出張ひろば） 49 11.1

6 保育所や幼稚園の入所・利用に関する相談 110 25.0

7 さまざまな世代との交流の場の提供 75 17.0

8 家庭への訪問支援 23 5.2

9 その他 7 1.6

未回答 31 7.0

非該当 807 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 440 100.0 1097 249.3

(253) 問29【知っている】①母親・父親学級、...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 949 76.1

2 いいえ 230 18.4

未回答 68 5.5
全体 1247 100.0

(254) 問29【知っている】②保健センターの...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1030 82.6

2 いいえ 160 12.8

未回答 57 4.6
全体 1247 100.0

(255) 問29【知っている】③家庭教育に関する...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 368 29.5

2 いいえ 816 65.4

未回答 63 5.1
全体 1247 100.0

(256) 問29【知っている】④保育所や幼稚園の...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1152 92.4

2 いいえ 23 1.8

未回答 72 5.8
全体 1247 100.0

(257) 問29【知っている】⑤児童館...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 989 79.3

2 いいえ 193 15.5

未回答 65 5.2
全体 1247 100.0

(258) 問29【知っている】⑥子育ての総合相談窓口...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 690 55.3

2 いいえ 504 40.4

未回答 53 4.3
全体 1247 100.0

(259) 問29【知っている】⑦自治体が発行する...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 718 57.6

2 いいえ 473 37.9

未回答 56 4.5
全体 1247 100.0
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(260) 問29【知っている】⑧養育支援家庭訪問事業...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 282 22.6

2 いいえ 905 72.6

未回答 60 4.8
全体 1247 100.0

(261) 問29【利用経験あり】①母親・父親学級、...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 487 39.1

2 いいえ 660 52.9

未回答 100 8.0
全体 1247 100.0

(262) 問29【利用経験あり】②保健センターの...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 474 38.0

2 いいえ 675 54.1

未回答 98 7.9
全体 1247 100.0

(263) 問29【利用経験あり】③家庭教育に関する...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 80 6.4

2 いいえ 1017 81.6

未回答 150 12.0
全体 1247 100.0

(264) 問29【利用経験あり】④保育所や幼稚園の...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 847 67.9

2 いいえ 330 26.5

未回答 70 5.6
全体 1247 100.0

(265) 問29【利用経験あり】⑤児童館...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 355 28.5

2 いいえ 802 64.3

未回答 90 7.2
全体 1247 100.0

(266) 問29【利用経験あり】⑥子育ての総合相談窓口...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 75 6.0

2 いいえ 1042 83.6

未回答 130 10.4
全体 1247 100.0

(267) 問29【利用経験あり】⑦自治体が発行する...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 447 35.8

2 いいえ 675 54.1

未回答 125 10.0
全体 1247 100.0

(268) 問29【利用経験あり】⑧養育支援家庭訪問事業...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 53 4.3

2 いいえ 1047 84.0

未回答 147 11.8
全体 1247 100.0
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(269) 問29【今後利用希望】①母親・父親学級、...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 402 32.2

2 いいえ 667 53.5

未回答 178 14.3
全体 1247 100.0

(270) 問29【今後利用希望】②保健センターの...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 635 50.9

2 いいえ 439 35.2

未回答 173 13.9
全体 1247 100.0

(271) 問29【今後利用希望】③家庭教育に関する...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 531 42.6

2 いいえ 555 44.5

未回答 161 12.9
全体 1247 100.0

(272) 問29【今後利用希望】④保育所や幼稚園の...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 711 57.0

2 いいえ 368 29.5

未回答 168 13.5
全体 1247 100.0

(273) 問29【今後利用希望】⑤児童館...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 588 47.2

2 いいえ 499 40.0

未回答 160 12.8
全体 1247 100.0

(274) 問29【今後利用希望】⑥子育ての総合相談窓口...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 538 43.1

2 いいえ 555 44.5

未回答 154 12.3
全体 1247 100.0

(275) 問29【今後利用希望】⑦自治体が発行する...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 749 60.1

2 いいえ 328 26.3

未回答 170 13.6
全体 1247 100.0

(276) 問29【今後利用希望】⑧養育支援家庭訪問事業...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 227 18.2

2 いいえ 853 68.4

未回答 167 13.4
全体 1247 100.0
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